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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 
To Πανεπιστήµιο Κρήτης   πραγµατοποίησε τη  ∆ευτέρα 13 Φεβρουαρίου 2017, µε 
µεγάλη επιτυχία, στην κατάµεστη αίθουσα συνεδριάσεων ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
του ∆ήµου Ρεθύµνης, στο Ρέθυµνο, την εκδήλωση µε θέµα: «∆ηµόσιος 
Απολογισµός & Προοπτική του Πανεπιστηµίου Κρήτης». Πριν την έναρξη της 
παραπάνω εκδήλωσης πραγµατοποιήθηκε τελετή Υπογραφής Συµφώνου 
Συνεργασίας του Πανεπιστηµίου Κρήτης µε το Ν.Π.∆.∆. Κοινωνική Πολιτική 
και Μουσική Παιδεία ∆ήµου Ρεθύµνης. 
 
Σκοπός της εκδήλωσης ήταν να παρουσιάσει το Πανεπιστήµιο στους εκπροσώπους 
της πολιτείας, των τοπικών αρχών, των κοινωνικών και επιστηµονικών φορέων, 
στρατηγικών εταίρων και δυνητικών συνεργατών, τον απολογισµό της δράσης του 
αλλά και να µοιραστεί τις σκέψεις του, τις προσδοκίες του και τις ανησυχίες του για 
το µέλλον. Να ακούσει τις απόψεις τους και να απαντήσει στις ερωτήσεις τους.  
  
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Πρύτανης του Πανεπιστηµίου Κρήτης Οδυσσέας-
Ιώαννης Λ. Ζώρας και οι Αναπληρωτές Πρύτανη κκ. Γεώργιος Τσιρώνης, 
Γιάννης Καρακάσης και Κωνσταντίνος Σπανουδάκης, ο Σεβασµιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύµνης και Αυλοποτάµου κ.κ. Ευγένιος, η Αντιπεριφερειάρχης Ν. 
Ρεθύµνης κ. Μαίρη Λιονή, εκ µέρους του Βουλευτή Ρεθύµνου Γιάννη 
Κεφαλογιάννη ο κ. Γιάννης Τρουλλινός, ο ∆ήµαρχος Ρεθύµνου κ. Γεώργιος 
Μαρινάκης, ο Γενικός Αστυνοµικός ∆ιευθυντής Κρήτης κ. Κωνσταντίνος 
Λαγουδάκης, ο Ανώτατος ∆ιοικητής Φρουράς Ρεθύµνου κ. Αλέξανδρος 
Παπαδάκης,  εκ µέρους του Αστυνοµικού ∆ιευθυντή Ρεθύµνου ο κ. Αδάµ 
Παραδεισανός, ο ∆ιοικητής Αστυνοµικού Τµήµατος κ. Στυλιανός Σταυρουλάκης, 
ο ∆ιοικητής Σχολής ∆οκίµων Αστυφυλάκων κ. Σπυρίδων Γερµανάκης, ο ∆ιοικητής 
του Νοσοκοµείου Ρεθύµνης κ. Γεώργιος Φραγκιαδάκης, ο ∆ιευθυντής της 
Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης Ρεθύµνου κ. Ευστάθιος Κοντογιάννης, ο Πρόεδρος 
Τµήµατος Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής ΑΤΕΙ Ρεθύµνου κ. Νεκτάριος 
Παπαδογιάννης, εκ µέρους του Ελεγκτικού Συνεδρίου ο κ. Ευάγγελος Μαρκάκης, 
ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Γεώργιος Σκορδίλης, εκ µέρους του 
∆ήµου Μυλοποτάµου ο κ. Μανούσος Κλάδος, εκ µέρους του ∆ήµου Αµαρίου κ. 
Εµµανουήλ Ψαρουδάκης, οι Αντιδήµαρχοι Ρεθύµνης κκ. Μίνως Αλεφαντινός, 
Γιώργος Γεωργαλής, Στέλιος Σπανουδάκης και. ∆ηµήτρης Λελεδάκης, οι 
∆ηµοτικοί Σύµβουλοι κκ. Θεόδωρος Νίνος, Μιχάλης Ανδρουλάκης, Στέλιος 
Πετράκης, ο Πρόεδρος του Ν.Π.∆.∆.- Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία 
∆ήµου Ρεθύµνης  κ. Γρηγόριος Τσιοµπίκας, ο Προϊστάµενος της ∆ηµοτικής 
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Φιλαρµονικής – ∆ηµοτικού Ωδείου και ∆ηµοτικής Χορωδίας ∆ήµου Ρεθύµνης   κ. 
Αντώνιος Μαυράκης, εκ µέρους του Πρόεδρου του ∆ικηγορικού Συλλόγου ο κ. 
Γεώργιος Κουρµούλης, ο Πρόεδρος του Επιµελητηρίου Ρεθύµνης κ. Γεώργιος 
Γιακουµάκης, ο Πρόεδρος του Εµπορικού Συλλόγου κ. Γεώργιος Πολιουδάκης, ο 
τέως Νοµάρχης Ρεθύµνης κ. Γεώργιος Παπαδάκης, ο τέως ∆ήµαρχος Ρεθύµνης, κ. 
∆ηµήτριος Αρχοντάκης, ο εκδότης της εφηµερίδας «Κρητική Επιθεώρηση» κ. 
Γιάννης Καλαϊτζάκης, η τέως ∆ιευθύντρια της Τεχνικής Υπηρεσίας του ∆ήµου 
Ρεθύµνης, κ. Γεωργία Κελέκη, o Πρόεδρος της Ιστορικής και Λαογραφικής 
Εταιρείας Ρεθύµνου κ. Νικόλαος Παπαδογιαννάκης,  ο Πρόεδρος της ΚΑΕ 
Ρεθύµνου κ. Ηρακλής Μανουκαράκης, εκ µέρους του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
ο κ. Ηρακλής Ζουµπουλάκης και η κ. Στέλλα Τζανουδάκη, εκ µέρους του 
∆ιευθυντή του Κέντρου Ψυχικής Υγείας Ρεθύµνου οι κκ. Χριστίνα Γραµανδάνη και 
Κατερίνα Παπαγιαννάκη, εκ µέρους του Συλλόγου Γενικών Ιατρών Ρεθύµνου 
(ΣΥΓΕΝΙΑΡ) κ. Μαρία Αντωνοπούλου,  εκ µέρους της Εταιρείας Γευσήνους ο κ. 
Σταύρος Λιαναντωνάκης, εκ µέρους του “ Phsiloritis Race” κ. Ανδρέας 
Ανδρουλιδάκης, ο Νοµικός Σύµβουλος του Πανεπιστηµίου Κρήτης κ. Ιωάννης 
Σουφαλιδάκης,  το µέλος του Συµβουλίου του Πανεπιστηµίου Κρήτης κ.  Ιωάννης 
Σπαντιδάκης, το πρώην µέλος του Συµβουλίου και Καθηγητής του Τµήµατος 
Ιατρικής  κ. Χρήστος Λιονής, η Πρόεδρος της Επιτροπής Επικοινωνίας και 
Εξωστρέφειας του Πανεπιστηµίου Κρήτης Επίκουρη Καθηγήτρια  κ. Κατερίνα 
Αντωνίου, ο Αντιπρόεδρος της Εταιρείας ∆ιαχείρισης και Αξιοποίησης Περιουσίας 
του Πανεπιστηµίου Κρήτης και µέλος της Επιτροπής Επικοινωνίας και 
Εξωστρέφειας κ. Νίκος Κοκκίνης, ο πρώην Αντιπρύτανης και Οµότιµος Καθηγητής 
του Πανεπιστηµίου Κρήτης κ. Μιχαήλ ∆αµανάκης, ο πρώην Κοσµήτορας της 
Φιλοσοφικής Σχολής και Πρόεδρος του Τµήµατος Φιλολογίας κ. Αλέξης 
Καλοκαιρινός, ο Πρόεδρος του Τµήµατος Ψυχολογίας κ. Γεώργιος Παναγής, ο 
Προϊστάµενος της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Έργων κ. Μανόλης Κακλαµάνος, η Αν. 
Προϊσταµένη  της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού κ. Σοφία Γιαλεδάκη, η Αναπληρώτρια 
Προϊσταµένη της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικής ∆ιαχείρισης κ. Αθηνά Μπαραδάκη, ο Αν. 
Προϊστάµενος της ∆ιεύθυνσης Βιβλιοθήκης κ. Εµµανουήλ Κουκουράκης, ο πρώην 
Προϊστάµενος της ∆ιεύθυνσης Βιβλιοθήκης κ. Μιχαήλ Τζεκάκης, ο Πρόεδρος της 
Μουσικής Οµάδας Φοιτητών του Πανεπιστηµίου Κρήτης κ. Νίκος Γερακιανάκης, 
Καθηγητές, υπάλληλοι του Ιδρύµατος, φοιτητές, εκπρόσωποι φορέων & συλλόγων 
και πλήθος κόσµου.  
 
Χαιρετισµό απηύθυναν ο Πρύτανης του Πανεπιστηµίου Κρήτης, Οδυσσέας-
Ιωάννης Λ. Ζώρας, ο Σεβασµιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύµνης και Αυλοποτάµου 
κ.κ. Ευγένιος, η Αντιπεριφερειάρχης Ν. Ρεθύµνης κ. Μαίρη Λιονή και ο ∆ήµαρχος 
Ρεθύµνου κ. Γεώργιος Μαρινάκης. Χαιρετισµό απέστειλε και ο Βουλευτής 
Ρεθύµνης κ. Γιάννης Κεφαλογιάννης.  
 
Στο πρόγραµµα της εκδήλωσης περιλαµβάνονταν Υπογραφή Συµφώνου Συνεργασίας 
του Πανεπιστηµίου Κρήτης από τον  Αναπληρωτή Πρύτανη του Πανεπιστηµίου 
Κρήτης, Αναπληρωτή Καθηγητή Κωνσταντίνο Σπανουδάκη και τον Πρόεδρο του 
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Ν.Π.∆.∆. Κοινωνική Πολιτική  και Μουσική Παιδεία ∆ήµου Ρεθύµνης κ. Γρηγόριο 
Τσιοµπίκα.  
Ο Αναπληρωτής Πρύτανη τόνισε ότι πρόκειται για µια πολλά υποσχόµενη συνεργασία 
που προβλέπει τη σύµπραξη µεταξύ των µουσικών και χορωδιακών οµάδων του 
ιδρύµατος και των αντίστοιχων δοµών του ∆ήµου και ότι θα δίδεται και έκπτωση στους 
φοιτητές του Ιδρύµατος που επιθυµούν να σπουδάσουν στο Ωδείο Ρεθύµνης ενώ ο κ. 
Τσιοµπίκας τόνισε ότι το σύµφωνο συνεργασίας έρχεται σαν επισφράγισµα και σαν µια 
συνέχεια που υπάρχει έτσι και αλλιώς µεταξύ ∆ήµου Ρεθύµνης και Πανεπιστηµίου 
Κρήτης.  
Μετά την υπογραφή πραγµατοποιήθηκε επίδοση αναµνηστικών δώρων (βιβλία) από 
τον Αναπληρωτή Πρύτανη κ. Κωνσταντίνο Σπανουδάκη στον Πρόεδρο του 
Ν.Π.∆.∆. . Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία ∆ήµου Ρεθύµνης κ. Γρηγόριο 
Τσιοµπίκα και στον Προϊστάµενο της ∆ηµοτικής Φιλαρµονικής - ∆ηµοτικού Ωδείου 
και ∆ηµοτικής Χορωδίας ∆ήµου Ρεθύµνης κ. Αντώνιο Μαυράκη. Ο κ. Γρηγόριος 
Τσιοµπίκας πρόσφερε στον Πρύτανη του Πανεπιστηµίου Κρήτη κ. Οδυσσέα-
Ιωάννη Λ. Ζώρα ένα ασηµένιο νόµισµα (καρφίτσα) που αποτυπώνει τα δελφίνια, το 
σύµβολο της πόλης ενώ ο κ. Αντώνιος Μαυράκης πρόσφερε ως συµβολικό δώρο 
µια πέννα στον Πρύτανη και στον Αναπληρωτή Πρύτανη.  
 
Κατά τη διάρκεια του «Απολογισµού και τις Προοπτικές του Ιδρύµατος», ο 
Πρύτανης και οι Αναπληρωτές Πρύτανη παρουσίασαν το όραµα του Πανεπιστηµίου 
Κρήτης. Συγκεκριµένα ο Πρύτανης, Καθηγητής Οδυσσέας -  Ιωάννης Λ. Ζώρα 
αναφέρθηκε στο θέµα: «Το Πανεπιστήµιο Κρήτης και η Κοινωνία: Προσφορά και 
Αλληλεπίδραση» και τόνισε ότι το Πανεπιστήµιο Κρήτης βρίσκεται στη λίστα µε τα 
καλύτερα πανεπιστηµιακά ιδρύµατα παγκοσµίως  και ότι η Πρυτανική Αρχή µέσω 
της εξωστρέφειας, της ανταγωνιστικότητας και της καινοτοµίας επενδύει στο µέλλον 
του ιδρύµατος αξιοποιώντας στο έπακρο το άρτια καταρτισµένο επιστηµονικό, 
ερευνητικό και διδακτικό προσωπικό του.  Επίσης, ότι αρωγοί στο έργο του 
Πανεπιστηµίου Κρήτης µε την καθοριστική συµβολή τους είναι η Εκκλησία και 
ιδιαιτέρως η Ιερά Μητρόπολη Ρεθύµνης και Αυλοποτάµου, η Περιφέρεια Κρήτης και 
η Αντιπεριφέρεια Ρεθύµνης καθώς και ο ∆ήµος Ρεθύµνης. Ο Αναπληρωτής Πρύτανη 
Οικονοµικού Προγραµµατισµού, Υποδοµών και Ανάπτυξης, Καθηγητής Γεώργιος 
Τσιρώνης παρουσίασε το θέµα: «Στρατηγική για την ανάπτυξη και τη σύνδεση µε την 
κοινωνία και την παραγωγή».Ο Αναπληρωτής Πρύτανη Ακαδηµαϊκών Υποθέσεων, 
Καθηγητής Ιωάννης Καρακάσης ανέλυσε το θέµα: «Ποιοτικά στοιχεία στη 
λειτουργία του Πανεπιστηµίου Κρήτης : Θέση στην Ελληνική και ∆ιεθνή Ακαδηµαϊκή 
κοινότητα, διδάγµατα από  ένα επιτυχηµένο πείραµα» Ενώ τέλος, ο  Αναπληρωτής 
Πρύτανη Προσωπικού και Φοιτητικής Μέριµνας, Αναπληρωτή Καθηγητή 
Κωνσταντίνο Σπανουδάκη αναφέρθηκε διεξοδικά στο θέµα: «Φοιτητική Μέριµνα 
και φοιτητική ζωή στο Πανεπιστήµιο Κρήτης- Aναβάθµιση υποδοµών».  
 
Το Πανεπιστήµιο Κρήτης ευχαριστεί θερµά όσους παρευρέθηκαν στην εκδήλωση. 
Για την οργάνωση της εκδήλωσης ευχαριστεί την κ. Μαρία Παπαδάκη, 
Αναπληρώτρια Προϊσταµένη της ∆ιεύθυνσης ∆ιεθνών και ∆ηµοσίων Σχέσεων και 
την εθελόντρια φοιτήτρια κ. Μαρία Σταµατάκη.  
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Το Πανεπιστήµιο Κρήτης ευχαριστεί θερµά τους χορηγούς και συγκεκριµένα 
την Εταιρεία Γευσήνους για το µπουφέ, τις Πανεπιστηµιακές Εκδόσεις Κρήτης  
για τη χορήγηση βιβλίων ως αναµνηστικά δώρα και το Ψηφιακό Κέντρο 
Εκπαιδευτικών Μέσων της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστηµίου Κρήτης για την 
εκτύπωση των προσκλήσεων. Επίσης, ευχαριστεί το ∆ήµο Ρεθύµνης και ιδιαίτερα 
τον Πρόεδρο του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σκορδίλη για την παραχώρηση της 
αίθουσας για την πραγµατοποίηση της εκδήλωσης.    
 
 
Συνηµµένα Φωτογραφίες από την εκδήλωση 
 
Φωτο 1  Γενική Φωτογραφία από την εκδήλωση του Πανεπιστηµίου Κρήτης  
∆ιακρίνονται ο Πρύτανης του Πανεπιστηµίου Κρήτης Οδυσσέας-Ιώαννης Λ. Ζώρας και οι 
Αναπληρωτές Πρύτανη κκ. Γεώργιος Τσιρώνης, Γιάννης Καρακάσης και Κωνσταντίνος 
Σπανουδάκης, ο Σεβασµιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύµνης και Αυλοποτάµου κ.κ. Ευγένιος, η 
Αντιπεριφερειάρχης Ν. Ρεθύµνης κ. Μαίρη Λιονή, ο ∆ήµαρχος Ρεθύµνου κ. Γεώργιος Μαρινάκης 
  
Φωτο 3 Χαιρετισµό από τον Πρόεδρο του Ν.Π.∆.∆. Κοινωνική Πολιτική  και Μουσική Παιδεία 
∆ήµου Ρεθύµνης κ. Γρηγόριο Τσιοµπίκα 
 
Φωτο 5 Ο Αναπληρωτής Πρύτανη κ. Κωνσταντίνος Σπανουδάκης υπογράφει το Σύµφωνο 
Συνεργασίας µε το  Ν.Π.∆.∆. Κοινωνική Πολιτική  και Μουσική Παιδεία ∆ήµου Ρεθύµνης 
 
Φωτο 6 Ο Αναπληρωτής Πρύτανη κ. Κωνσταντίνος Σπανουδάκης προσφέρει αναµνηστικό δώρο 
στον Πρόεδρο του Ν.Π.∆.∆. Κοινωνική Πολιτική  και Μουσική Παιδεία ∆ήµου Ρεθύµνης κ. 
Γρηγόριο Τσιοµπίκα  
 
Φωτο 7 Ο Αναπληρωτής Πρύτανη κ. Κωνσταντίνος Σπανουδάκης προσφέρει αναµνηστικό δώρο 
στον Προϊστάµενο της ∆ηµοτικής Φιλαρµονικής - ∆ηµοτικού Ωδείου και ∆ηµοτικής Χορωδίας ∆ήµου 
Ρεθύµνης κ. Αντώνιο Μαυράκη  
 
Φωτο 8 Ο Πρόεδρος του Ν.Π.∆.∆. Κοινωνική Πολιτική  και Μουσική Παιδεία ∆ήµου Ρεθύµνης κ. 
Γρηγόριος Τσιοµπίκας προσφέρει ένα ασηµένιο νόµισµα (καρφίτσα) που αποτυπώνει τα δελφίνια, το 
σύµβολο της πόλης Ρεθύµνης, στον Πρύτανη του Πανεπιστηµίου Κρήτης κ. Οδυσσέα-Ιωάννη Λ. 
Ζώρα  
 


